

日本内部監査協会発行資料の正誤表

当協会発行の下記資料に誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

資料名	該当頁数	該当箇所	誤	正
Gleim CIA Review Part Ⅲ日本語版(初版)	112頁	第2章「問題17」問題文 3行目	機能横断的	部門横断的
	113頁	右側の段落1行目(第2 章「問題17」解説文)	機能横断的	部門横断的
	113頁	第2章「問題19」の問題 文A.	大至急の注文	至急扱い注文の 減少
	137頁	3)b)i)	現金支払時に収 益を借方に記入し た場合	現金受取時に収 益を借方に記入 した場合
	180頁	第3章「問題30」問題文	財務または投資	営業または財務
	181頁	貸借対照表の下の方 1行目	1年目についての 追加的情報	2年目について の追加的情報
	186頁	問46～48の説明文1行 目	ある会社は割賦 販売で商品を販売 している。	ある会社は割賦 基準で商品を販 売している。
	235頁	第4章「問題2」問題文	累積給付債務	確定退職給付債 務
	235頁	第4章「問題2」解説文 の1行目	確定累積給付債 務	確定退職給付
	264頁	第4章「問題67」問題文	株式分割案のほう が、株式配当案よ りも流通株式数が (リストB)、1株あ たり利益が(リスト A)。	株式分割案のほう が、株式配当 案よりも、1株あ たり利益が(リス トA)、流通株式 数が(リストB)。
	270頁	第4章「問題85」解説文 の8行目	負債 \$ 40,000	負債 \$ 400,000
	313頁	第5章「問題3」の問題 文(リストB)	定期的償還 (計4箇所)	定期的支払 (計4箇所)
	482頁	第7章「問題75」解説文 の8行目	輸出	輸入